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ZAWIADOMIENIE O UDZIELNIEU WYJAŚNIEŃ NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW W POSTEPOWANIU 

na zakup wraz z dostawą odzieży i obuwia dla personelu

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami.
Pytanie 1. Zamawiający wymaga dołączenia deklaracji/certyfikatu zgodności z normami PN/EN 340, PN-PN 84525, PN – 90/P-82008. deklarację może wystawić sam producent. Nie gwarantuje to spełnienie warunków wymaganych przez w/w normy. Natomiast certyfikat zgodności z PN jest wystawiany po badaniach przez Instytut Włókiennictwa. Prosimy o sprecyzowanie czy dołączony ma być certyfikat czy deklaracja zgodności.
Odpowiedź: Ma być dołączona deklaracja zgodności lub certyfikat.

Pytanie 2. Czy Zamawiający dopuści w pakiecie nr 1 certyfikowaną tkaninę o składzie 65% poliester i 35% bawełna oraz gramaturze 160+/i 5g/m2 lub 175g/m2?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza i podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pytanie 3. Czy żadany certyfikat zgodności z Polskimi Normami dotyczy tkaniny czy gotowej odzieży?

Odpowiedź: żadany certyfikat zgodności dotyczy tylko tkaniny. 









 Z poważaniem
